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69.90
250 г

59.90
250 г

79.90
250 г

69.90
250 г

109.90
200 г

69.90
225 г

119.90
250 г

99.90
200 г

119.90
250 г

1. КОНФЕТЫ
«РОМАШКИ»

 ● 250 г
Арт. 72799877

2. БАТОНЧИКИ
«РОТ-ФРОНТ»

 ● 250 г
Арт. 23438666

3. КОНФЕТЫ
«КРАСНАЯ ШАПОЧКА»

 ● 250 г
Арт. 78315728

4. КОНФЕТЫ
«ВАСИЛЬКИ»

 ● 250 г
Арт. 78315728

5. КОНФЕТЫ
«ТРЮФЕЛИ»

 ● 200 г
Арт. 50747492

6. КОНФЕТЫ «БЕЛОЧКА»
 ● 200 г

Арт. 99960668

7. КОНФЕТЫ «МАСКА»
 ● 250 г

Арт. 67870634

8. КОНФЕТЫ
«ПТИЧЬЕ МОЛОКО»

 ● 225 г
Арт. 63358436

9. КОНФЕТЫ
«ОСЕННИЙ ВАЛЬС»

 ● 250 г
Арт. 28739282



 из настояȩего мяса 
от надежных поставȩиков

 всегда свежая

 доступна для всех 
и для каждого

ВСЯ МЯСНАЯ ПРОДУКЦИЯ СОБСТВЕННОГО
ПРОИЗВОДСТВА «ЗЕЛЬГРОС»:

2 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

его мяса
оставȩиков

ая

ля всех 

ТВА «ЗЕЛЬГРОС»:

МЯСО

СВИНАЯ ЛОПАТКА БЕЗ КОСТИ
 ● кг

Арт. 33598848, 38536074

299.90
кг

СВИНОЙ ОКОРОК БЕЗ КОСТИ
 ● кг

Арт. 19680537, 21543848

СВИНАЯ КОРЕЙКА БЕЗ КОСТИ
 ● кг

Арт. 70717376, 72936677

СВИНАЯ ШЕЯ БЕЗ КОСТИ
 ● кг

Арт. 77912244, 79898979

249.90
кг

Арт.т. 33533598848 88, 385368536555 074444

239.90
кг

76, 72936677

269.90
кг



3Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

МЯСО

ГОВЯЖЬЯ ГОЛЯШКА
НА КОСТИ

 ● кг
Арт. 20334009

ФАРШ «ГОВЯДИНА-СВИНИНА»
 ● кг

Арт. 98986508

ГОВЯЖЬЯ ЛОПАТКА
БЕЗ КОСТИ

 ● кг
Арт. 81446163

БАРАНИЙ ОКОРОК
НА КОСТИ

 ● кг
Арт. 62061809

СВИНАЯ ГРУДИНКА
БЕЗ КОСТИ

 ● кг
Арт. 95436788

СВИНЫЕ РЕБРЫШКИ
 ● кг

Арт. 88511167

рт. 81446163

419.90
кг

424.90
кг

239.90
кг

319.90
кг

Арт. 20334009

319.90
кг

249.90
кг

90 9



4 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

МЯСО

434.90
кг

СТЕЙК «РИБАЙ» ИЗ ГОВЯДИНЫ
«АВСТРАЛИЙСКИЙ ТОРГОВЫЙ ДОМ»

 ● 250 г
Арт. 91615591

МАЧЕТЕ СТЕЙК ГОВЯЖИЙ
«АВСТРАЛИЙСКИЙ ТОРГОВЫЙ ДОМ»

 ● 200 г
Арт. 91674242

КРОЛИК ЦЕЛЫЙ С/М
 ● кг

Арт. 41340175

КОЛБАСА «ДОКТОРСКАЯ»
 ● кг

Арт. 38803110

БАРБЕКЮ СТЕЙК ГОВЯЖИЙ
«АВСТРАЛИЙСКИЙ ТОРГОВЫЙ ДОМ»

 ● 300 г
Арт. 91656249

ТУШКА ГУСЯ С/М
 ● кг

Арт. 10807931

419.90
кг

389.90
250 г

179.90
200 г

244.90
300 г

259.90
кг



5Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

КОЛБАСА

199.90
400 г

389.90
кг

109.90
300 г

379.90
кг

КОЛБАСА «БАЛЫКОВАЯ» В/К
РУБЛЕВСКИЙ МК

 ● 400 г
Арт. 13570221

ПАШТЕТ «КРУГОСВЕТ» КЛАССИЧЕСКИЙ
«ЕГОРЬЕВСКАЯ ФАБРИКА»

 ● 150 г
Арт. 54254149

КОЛБАСА «ОНЕЖСКАЯ» С/К
«ЧЕРКИЗОВО»

 ● кг
Арт. 68789684

КОЛБАСА «ДОКТОРСКАЯ»
«КАМПОМОС»

 ● 300 г
Арт. 38019915

ВЕТЧИНА «ДЛЯ ЗАВТРАКА»
МД БОРОДИНА

 ● кг
Арт. 66672577

КОЛБАСА «ДОКТОРСКАЯ» ГОСТ
РУБЛЕВСКИЙ МК

 ● 560 г
Арт. 64651367

229.90
560 г

- 30%

- 30%

- 24% - 34%

- 35%

- 31%

51.90
150 г



6 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

КОЛБАСА

224.90
кг

199.90
600 г

КОЛБАСА «ДОКТОРСКАЯ ПО-ЧЕРКИЗОВСКИ»
«ЧЕРКИЗОВО»

 ● кг
Арт. 11678919

СОСИСКИ «СЛИВОЧНЫЕ»
«ВЕЛКОМ»

 ● 600 г
Арт. 36218915

СОСИСКИ «АППЕТИТНЫЕ» КЛАССИЧЕСКИЕ
«ЧЕРКИЗОВО»

 ● кг
Арт. 70457189

КОЛБАСА «МОСКОВСКАЯ» В/К
«ДЫМОВ»

 ● 330 г
Арт. 91947465

КОЛБАСА «МОЛОЧНАЯ»
КЛИНСКИЙ МК

 ● 340 г
Арт. 39110655

119.90
кг

164.90
340 г

- 31%

- 28%

- 29%

- 31%

- 37%

- 43%

229.90
400 г

СЕРВЕЛАТ ГОСТ В/К СРЕЗ
«ВЕЛКОМ»

 ● 400 г
Арт. 37009255

СК

-

184.90
330 г



7Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

КОЛБАСА

114.90
200 г

159.90
600 г

529.90
кг

399.90
кг

194.90
340 г

КОЛБАСА «МОРТАДЕЛЛА» НАРЕЗКА
«ЕГОРЬЕВСКАЯ ФАБРИКА»

 ● 200 г
Арт. 96351101

СОСИСКИ «ПАПА МОЖЕТ»
«ОСТАНКИНО»

 ● 600 г
Арт. 94374113

КОЛБАСА «СТОЛИЧНАЯ» В/К
«МИКОЯН»

 ● кг
Арт. 36268563

СЕРВЕЛАТ «ЗЕРНИСТЫЙ» В/К
«БЛИЖНИЕ ГОРКИ»

 ● кг
Арт. 79715207

СЕРВЕЛАТ «ФИНСКИЙ» В/К
КЛИНСКИЙ МК

 ● 340 г
Арт. 88214366

144.90
450 г

КОЛБАСА «ДОКТОРСКАЯ» ГОСТ
«БЛИЖНИЕ ГОРКИ»

 ● 450 г
Арт. 12160750

- 32%

- 29%

- 33%

- 28%

- 33%

- 32%



8 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

РЫБА • МОРЕПРОДУКТЫ

299.90
500 г

219.90
200 г

39.90
130 г

ОМУЛЬ Х/К КУСОЧКИ В/У
«ОЛИВА ФАКЕЛ»

 ● 500 г
Арт. 23850829

ФОРЕЛЬ РАДУЖНАЯ ФИЛЕ
«А’МОРЕ»

 ● 200 г
Арт. 67215053

ЛОСОСЬ ОХЛАЖДЕННЫЙ, ТУШКА 5/6
 ● кг

Арт. 54496104

ИКРА ТРЕСКИ / МИНТАЯ
«КРАСНОЕ ЗОЛОТО»

 ● 130 г
Арт. 83892943, 83889360

КРАБОВЫЕ ПАЛОЧКИ ОХЛАЖДЕННЫЕ
«ВИЧИ»

 ● 250 г
Арт. 85343366

ИКРА ЛОСОСЕВАЯ, КЕТА
«ОЛИВА ФАКЕЛ»

 ● 250 г
Арт. 90463894

99.90
250 г

Цена
дня 749.90

250 г

- 17%

- 47%

- 34%

- 25%

- 33%



9Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

РЫБА • МОРЕПРОДУКТЫ

66.90
200 г

244.90
300 г

182.90
500 г

369.90
300 г

99.90
500 г

МЯСО СНЕЖНОГО КРАБА
«ВИЧИ»

 ● 200 г
Арт. 36566909

МАСЛЯНАЯ РЫБА Х/К КУСОК
«ОЛИВА ФАКЕЛ»

 ● 300 г
Арт. 73202475

СЕЛЬДЬ «ДЕЛИКАТЕСНАЯ»
«МАТИАС»

 ● 500 г
Арт. 38671319

УГОРЬ Г/К КУСОК
«ОЛИВА-ФАКЕЛ»

 ● 300 г
Арт. 26809533

ЛЕЩ ВЯЛЕНЫЙ
«ОЛИВА ФАКЕЛ»

 ● 500 г
Арт. 69547065

- 33%

- 27%

- 50%

- 23%

- 22%

- 24%

109.90
540 г

МОРСКОЙ КОКТЕЙЛЬ В РАССОЛЕ
«А’МОРЕ»

 ● 540 г
Арт. 37432432



10 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

ЗАМОРОǶЕННЫЕ ПРОДУКТЫ

449.90
1 кг

379.90
400 г

ПЕЛЬМЕНИ «КЛАССИЧЕСКИЕ»
«ЦЕЗАРЬ»

 ● 1 кг
Арт. 38266680

КРАБОВОЕ МЯСО
«ВИЧИ»

 ● 1 кг
Арт. 88864327

ЛОЙН ТРЕСКИ
«АГАМА»

 ● 400 г
Арт. 23918212

ПЕЛЬМЕНИ C КУРИЦЕЙ, СЫРОМ И ГРИБАМИ
«ВИЧИ»

 ● 400 г
Арт. 53871711

КРЕВЕТКИ ОЧИЩЕННЫЕ 200 / 300
«БОН ДЕ ЛА МАР»

 ● 1 кг
Арт. 34757898

619.90
1 кг

289.90
600 г

174.90
400 г

- 24%

- 24%

- 18%

- 31%

- 30%

- 47%

279.90
1 кг

ФИЛЕ СУДАКА
«БОН ДЕ ЛА МАР»

 ● 600 г
Арт. 87202966



11Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

ЗАМОРОǶЕННЫЕ ПРОДУКТЫ

169.90
от 330 г

ТЕСТО СЛОЕНОЕ БЕЗДРОЖЖЕВОЕ
«ЗВǡЗДНОЕ»

 ● 500 г
Арт. 21175948

ФАСОЛЬ СТРУЧКОВАЯ
 ● 1 кг

Арт. 81076598

ПИЦЦА «РИСТОРАНТЕ»
«Д-Р ОЕТКЕР»

 ● В ассортименте, от 330 г
Арт. 11372687, 28072650, 28646024

ВИШНЯ БЕЗ КОСТОЧКИ
 ● 1 кг

Арт. 81062705

ФАСОЛЬ СТРУЧКОВАЯ
● 1 кг
Арт. 81076598

ВИШНЯ БЕЗ КОСТОЧКИ
● 1 кг
Арт. 81062705

249.90
1 кг

44.90
500 г

199.90
850 мл

МОРОЖЕНОЕ
«48 КОПЕЕК»

 ● В ассортименте, 850 мл
Арт. 76899426, 77094449, 79094181, 

79326708, 84437706

369.90
500 мл

МОРОЖЕНОЕ
«МǡВЕН ПИК»

 ● В ассортименте, 500 мл
Арт. 79342937, 18239632, 18896365, 

19584663, 20230090

- 17%

- 32%

- 30%

- 24%

- 40%

- 34%

189.90
1 кг



12 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

ОВОȉИ • ФРУКТЫ 

САЛАТ РУККОЛА
 ● 125 г

Арт. 67697250

КЛУБНИКА
 ● 250 г

Арт. 85991818

МАНДАРИН ВЕСОВОЙ
 ● кг

ТОМАТЫ ЧЕРРИ
 ● 250 г

Арт. 65213936

МАНГО
 ● шт.

Арт. 91973958

99.90
шт.

59.90
шт.

МАНДДАРАРИНИ  ВЕСЕСОВОЙОЙ
● кг

ММММММ
●● ш

АНАНАС «ГОЛД»
ВЕСОВОЙ 5/6

 ● кг
Арт. 68028307

99.90
кг

уточните 
артикулы 
в торговом 
центре

79.90
кг

59.90
шт.

299.90
шт.



13Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

ОВОȉИ • ФРУКТЫ

59.90
шт.

89.90
шт.

469.90
шт.

99.90
шт.

69.90
шт.

1099.90
шт.

КАПУСТА КВАШЕНАЯ С МОРКОВЬЮ
 ● 500 г

Арт. 72924137

ЧЕРНОСЛИВ Б/К
 ● 1 кг

Арт. 60194578

ОГУРЕЦ С/П
 ● 600 г

Арт. 82487190

САЛАТНАЯ СМЕСЬ CEZAR MIX (АЙСБЕРГ, РОМАНО)
 ● 180 г

Арт. 27246065

ГРЕЦКИЙ ОРЕХ ОЧИЩЕННЫЙ СЫРОЙ
 ● 1 кг

Арт. 54776927

КАШТАНЫ ЗАПЕЧЕННЫЕ ОЧИЩЕННЫЕ / В СКОРЛУПЕ
ПЛОДЫ ЛОТОСА ЗАПЕЧЕННЫЕ

 ● 80 г
Арт. 70551122, 29173721, 45231115



14 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

НАПИТКИ

63.90
1 л

НАПИТКИ «ДОБРЫЙ PULPY»
 ● В ассортименте, 0,9 л

Арт. 22807085, 96432158, 33410309

МОРС «ДОБРЫЙ»
 ● В ассортименте, 1 л

Арт. 24199721, 40892309

СОКИ / НЕКТАРЫ RICH
 ● В ассортименте, 1 л

Арт. 69751360, 69761815, 69762466, 69761914, 13506142, 13909965, 96430319

94.90
1,93 л

НЕКТАРЫ «ФРУКТОВЫЙ САД»
 ● В ассортименте, 1,93 л

Арт. 54379342, 54353974, 54388509, 54376454, 
59405837, 13557798, 54370051, 59177097, 
81628521, 82137134

НЕКТАРЫ J7
 ● В ассортименте, 0,97 л

Арт. 17806837, 18391896, 20556890, 18920744, 19449123, 
19639103, 32361974, 33468083, 21104005, 33033168, 
35780105, 21674338, 22209746, 22593628

Арт. 22807085, 96432 
,,,,,,,,  ,,,,,,,

49.90
0,9 л

46.90
0,95 л

НЕКТАРЫ «ЛЮБИМЫЙ САД»
 ● В ассортименте, 0,95 л

Арт. 18745356, 19031459, 19280395, 19593458, 19805712, 19867332, 20134912, 20509980, 
21310180, 21889274, 22580724, 39947452, 40820862

115.90
0,97 л

44.40
1 л

МОРС «ЧУДО–ЯГОДА»
 ● 0,97 л

Арт. 22782619, 23348329,
23722622, 32262321

82.90
1 л

от

- 30%
до

- 30%
до

- 34%

- 25%- 35%
до

- 34%
до

71.90
0,97 л

- 40%
до

от

35.90
0,5 л

COCA-COLA, SPRITE, FANTA
 ● 0,5 л

Арт. 23404536, 96660451, 23911548, 49907447, 33455551

- 33%
до

- 30%
до

59.90
1 л

СОКИ / НЕКТАРЫ «ЗОЛОТАЯ РУСЬ»
 ● В ассортименте, 1 л

Арт. 54122684, 54130521, 74673617

- 35%
до

НАПИТКИ J7 FRUTZ
 ● В ассортименте, 1 л

Арт.  97304679, 97305874



15Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

НАПИТКИ

37.90
0,5 л

72.90
0,5 л

112.90
1 л

34.90
0,5 л

ВОДА «АРДЖИ»
 ● газ., 0,5 л

Арт. 10507291

ЭНЕРГЕТИЧЕСКИЙ НАПИТОК
BURN

 ● 0,5 л
Арт. 41961020, 27682699

ВОДА EVIAN
 ● Негазированная, 1 л

Арт. 79963799

ЭНЕРГЕТИЧЕСКИЙ НАПИТОК
DRIVE ME

 ● 0,5 л
Арт. 79882536

НАПИТОК «РОДНИКИ КАВКАЗА»
 ● В ассортименте, 0,5 л

Арт. 20574687, 21137187, 21222385

29.90
0,5 л

МИНЕРАЛЬНАЯ ВОДА
«ЕССЕНТУКИ» №4 / №17

 ● 1,5 л
Арт. 68906155, 75833988

45.50
1,5 л

- 31%
до

- 28%- 32%
до

- 39%
до

- 36%
до

- 36%
до



16 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

МОЛОЧНЫЕ ПРОДУКТЫ

КРЕМ ВЗБИТЫЙ «АЛЬПЕНГУРТ» 
 ● В ассортименте, 250 г

Арт. 18725622, 17801044, 56743156

МОЛОЧНЫЙ КОКТЕЙЛЬ 
«БЕЛЫЙ ГОРОД» 

 ● В ассортименте, 1 л
Арт. 72236094, 72773997, 73342149

КИСЛОМОЛОЧНЫЙ НАПИТОК «ИМУНЕЛЕ» 
 ● В ассортименте, 100 г

Арт. 839525952, 79035994, 48202147, 48193643, 67189993, 75759837, 15861438

ТВОРОЖНЫЙ ДЕСЕРТ «ЧУДО» 
 ● В ассортименте, 100 г

Арт. 67525857, 98190150, 13537824, 37927795, 37590445, 37927035, 89609580, 
74695248, 74694803, 61902417, 62450879, 62325303, 23151038

PANNA COTTA 
«Б.Ю. АЛЕКСАНДРОВ» 

 ● В ассортименте, 160 г
Арт. 27333780, 27081991, 12464806

159.90
250 г

57.90
1 л

16.90
100 г

55.90
160 г

СЛИВКИ «ДОМИК В ДЕРЕВНЕ» 10%
 ● 480 г

Арт. 58005372

МОЛОКО 
«БОЛЬШАЯ КРУЖКА» 3,2%

 ● 1980 г
Арт. 40294456

76.90
480 г

124.90
1980 г

28.90
100 г

- 20%

- 20%

- 25% - 15%

- 10%

- 10%

КЕФИР 
«ПРОСТОКВАШИНО» 
3,2%

 ● 930 г
Арт. 73342792

54.50
930 г

МОЛОКО НИЗКОЛАКТОЗНОЕ 
PARMALAT 1,8%

 ● 1 л
Арт. 73884025

65.90
1 л

- 22%

- 22%

БИОЙОГУРТ «АКТИВИА» 
 ● В ассортименте, 130 г

Арт. 22551097, 97629109, 64681885
- 22%

27.50
130 г

от



17Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

МОЛОЧНЫЕ ПРОДУКТЫ 

СЫРОК ГЛАЗИРОВАННЫЙ 
«Б.Ю. АЛЕКСАНДРОВ» 

 ● В ассортименте, 45 г
Арт. 53417358, 54849856

МАСЛО «ЛУГА ЮГА» 72,5%
 ● 180 г

Арт. 65462202

МОЛОКО СГУЩЕННОЕ 
«АЛЕКСЕЕВСКОЕ»

 ● 270 г
Арт. 37482189

СЫР ПЛАВЛЕНЫЙ 
«ЯНТАРЬ» 

 ● 400 г
Арт. 55633812

28.50
45 г

145.90
750 г

28.90
180 г

56.90
270 г

122.90
400 г

СЫР КОЛБАСНЫЙ 
«ГОРОД СЫРА»

 ● 150 г
Арт. 93550135

53.90
150 г

ТВОРОГ «ВКУСНОТЕЕВО» 0,5%
 ● 750 г

Арт. 76104678
- 25%

- 20%

- 20%

- 35%

- 25%
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МОЛОЧНЫЕ ПРОДУКТЫ • СОУСЫ

СЫР «ФЛАМАН» 50%
 ● кг

Арт. 28733699, 35782788

СЫР «ЗОЛОТОЙ ЛАРЕЦ» 
СО ВКУСОМ ТОПЛЕНОГО 
МОЛОКА 50%

 ● кг
Арт. 73259541, 70959119

СЫР «ГОЛЛАНДСКИЙ» 45%
 ● кг

Арт. 70813514, 70939038

СЫР «РОССИЙСКИЙ» 50%
 ● кг

Арт. 71031827, 71354328

СЫР «РЕДЖАНИТО» LA PAULINA
 ● кг

Арт. 16258428, 46942405

49.90
400 мл

СОУС CALVE ЛЕГКИЙ
 ● 400 мл

Арт. 71780555

ПИЦЦА BAMBINY С ВЕТЧИНОЙ 
И СЫРОМ

 ● 405 г
Арт. 38813879

679.90
кг

679.90
кг

454.90
кг

125.90
405 г

829.90
кг

- 11% - 11% - 10%

- 10% - 20%

- 22% - 20%

454.90
кг
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КОНСЕРВЫ

- 26%
СОУСЫ «НАРШАРАБ» 
«КИНТО»

 ● В ассортименте, 380 г
Арт. 72479884, 70198676

- 25%
ОЛИВКИ ЗЕЛЕНЫЕ
BONDUELLE

 ● В ассортименте, 1 шт.
Арт. 77079267, 76716760

- 24%

ОЛИВКИ ЧЕРНЫЕ (МАСЛИНЫ) 
GONZALEZ GOLD

 ● В ассортименте, 425 г
Арт. 39093588, 39093653

- 25%

ГОРОШЕК ЗЕЛЕНЫЙ / КУКУРУЗА
EKO

 ● 425 г
Арт. 66080888, 66082348

ГОРОШЕК
STOLLENWERK

 ● В ассортименте, 1 шт.
Арт. 70112438, 81299224

- 30%

ПРОТЕРТЫЕ ПОМИДОРЫ/
МЯКОТЬ ПОМИДОРОВ
POMI / POMITO

 ● 500 г
Арт. 25319823, 25326158

ОВОЩНАЯ КОНСЕРВАЦИЯ
«ДЯДЯ ВАНЯ»

 ● В ассортименте, 1,8 л
Арт. 38394664, 77152874, 69332369

ТОМАТЫ ЧЕРРИ МАРИНОВАННЫЕ/
ИКРА ИЗ КАБАЧКОВ «ЕКО»

 ● В ассортименте, 680 г / 480 г
Арт. 33302738, 66083940

ФАСОЛЬ ПЕЧЕНАЯ / ОГУРЦЫ
GREEN RAY

 ● В ассортименте, 320 мл
Арт. 38568051, 45895844, 65271074

КЕТЧУПЫ
HEINZ

 ● В ассортименте, 350 г
Арт. 41301722, 46991329, 40104549, 40103244, 

14778625, 20954285, 68165125

209.90
380 г

67.50
1 шт.

189.90
1,8 л

- 20%

76.90
500 г

45.90
270 г

49.90
425 г

- 24%

- 23% - 28%

83.90
680 г

ОГУРЦЫ
«6 СОТОК»

 ● В ассортименте, 680 г
Арт. 69463982, 53137006

77.90
425 г

- 24%

156.90
720 мл

99.90
370 мл

49.50
480 г 76.90

320 мл
69.90

680 г

- 19%

- 20% - 19%

- 19% - 30%

- 34%

51.50
350 г

44.90
320 мл

- 31%

ТОМАТНАЯ ПАСТА
«ПОМИДОРКА»

 ● 270 г
Арт. 28567923
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КОНСЕРВЫ

- 29%

67.50
720 мл

ЛЕЧО ПО-БОЛГАРСКИ
«ЕКО»

 ● 720 мл
Арт. 37632387 - 24%

ОВОЩИ ПЕЧЕНЫЕ / 
«ИМАМБАЯЛДЫ» ARTSAKH FRUIT

 ● 1 л / 0,5 л
Арт. 68301829, 47215355

ШАМПИНЬОНЫ МАРИНОВАННЫЕ/
СМЕСЬ ДЛЯ САЛАТА «ОЛИВЬЕ»
BONDUELLE

 ● 540 г / 425 мл
Арт. 64246747, 11507324

ПЕРЕЦ ЯБЛОЧНЫЙ / ЩАВЕЛЬ
KEDAINIU

 ● 480 г / 620 г
Арт. 80128234, 75309013

ЛИЧИ / МАНГО СИРОПЕ
AROY-D

 ● 425 мл / 565 мл
Арт. 76173319, 73789018

ИМБИРЬ МАРИНОВАННЫЙ
«ТРИ-С»

 ● 1 кг
Арт. 76822089

- 19%

ТУНЕЦ
FORTUNA

 ● В ассортименте, 185 г
Арт. 50827807, 66114182

- 26%

САРДИНЕЛЛА / КАЛЬМАР
«СПЕЦЗАКАЗ»

 ● 250 г
Арт. 80885130, 66072588

ПЕЧЕНЬ ТРЕСКИ
«КАПИТАН НЕМО»

 ● 230 г
Арт. 78026556

- 24%

ШПРОТЫ КРУПНЫЕ
«ВКУСНЫЕ КОНСЕРВЫ»

 ● 240 г
Арт. 16401101

- 25%

- 21% - 26%

- 20%

125.90
1 кг

69.90
250 г

- 35%

- 43%

99.90
230 г

99.90
240 г

- 21%

199.90
1 л

134.90
425 мл

214.90
565 мл

164.90
0,5 л

79.90
425 мл

118.90
620 г133.90

540 г 129.90
480 г

119.90
185 г

79.90
185 г

- 19%

- 20%

- 24% - 25%

- 26%

87.90
950 мл

ОГУРЧИКИ МАРИНОВАННЫЕ
«СКАТЕРТЬ-САМОБРАНКА»

 ● 950 мл
Арт. 76000710

74.90
510 г69.90

510 г

- 20%

ОВОЩНАЯ КОНСЕРВАЦИЯ
«РЕТРО»

 ● В ассортименте, 510 г
Арт. 45537008, 47263439, 

48115687, 48397350
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БАКАЛЕЯ

39.90
1 кг

МУКА ПШЕНИЧНАЯ 
ДЛЯ ЖИДКОГО ТЕСТА
«РЯЗАНОЧКА»

 ● 1 кг
Арт. 46442463

- 23%

МУКА ПШЕНИЧНАЯ
«МАКФА»

 ● 2 кг
Арт. 31065667

- 19%

РИС ИНДИКА / ИТАЛИКА
«МИСТРАЛЬ»

 ● 1 кг
Арт. 20338307, 20343455

ЛАПША ДОМАШНЯЯ
«КАЗАНСКИЙ ХЛЕБОЗАВОД №3»

 ● 130 г
Арт. 88561170 - 20%

МАКАРОННЫЕ ИЗДЕЛИЯ 
GRAND DI PASTA

 ● В ассортименте, 400 г / 500 г
Арт. 79780326, 53871505, 79689949

- 20%

САХАР ЧАЙНЫЙ
MILFORD

 ● 500 г
Арт. 90004128

- 23%

89.90
1 л

МАСЛО ПОДСОЛНЕЧНОЕ 
С ДОБАВЛЕНИЕМ ОЛИВКОВОГО
«СЛОБОДА»

 ● 1 л
Арт. 79126116

- 27%

МАСЛО ПОДСОЛНЕЧНОЕ
РАФИНИРОВАННОЕ
«ОЛЕЙНА»

 ● 2 л
Арт. 75242800

- 23%

МАСЛО
«РУССКИЙ МАСЛЯНИК»

 ● В ассортименте 0,5 л
Арт. 35378835, 36014512, 36576429

- 23%

454.90
0,5 л

МАСЛО ОЛИВКОВОЕ 100% / EV
BORGES

 ● 0,5 л
Арт. 48467195, 48473995

- 20%

69.90
2 кг

55.90
шт.

- 15%

21.50
130 г

МАКАРОННЫЕ ИЗДЕЛИЯ 
3 GLOCKEN

 ● В ассортименте, 500 г
Арт. 30518989, 50973411, 58052846, 

67030635, 72514656

116.90
500 г

229.90
0,5 л

1 кг
98.90

- 23%

- 20%

189.90
500 г

189.90
2 л

КРУПА ГРЕЧНЕВАЯ/
КУБАНСКИЙ РИС «ЭКСТРА»

 ● 900 г
Арт. 84868082, 82449752 - 21%

- 25%

69.90
900 г88.90

900 г
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БАКАЛЕЯ

ПРИПРАВЫ KOTANYI
 ● В ассортименте

Арт. 10814663, 34730663, 40554750, 71175996, 71479950, 
73696478, 75864876, 75866335, 76204825, 76565993, 
77173136, 78295185, 78693702, 79316162, 79924577

МОРСКАЯ КАПУСТА ЖАРЕННАЯ 
КИМЧИ / С ВАСАБИ 
MIDORI

 ● 5 г
Арт. 94400009, 94401536

МЕД НАТУРАЛЬНЫЙ / КУБАНСКИЙ 
МАЙСКИЙ «КОМБИС ПЛЮС»

 ● 900 г /700 г
Арт. 39568316, 88899414

39.90
60 г

КОКОСОВАЯ СТРУЖКА
«ПАРФЭ»

 ● 60 г
Арт. 76327188

- 21%

МАСТИКА ВАНИЛЬНАЯ
«ПАРФЭ»

 ● 150 г
Арт. 36699734 - 20%

164.90
170 г

ПОСЫПКИ ДЕКОРАТИВНЫЕ
«ПАРФЭ»

 ● 170 г
Арт. 50579176 - 21%

ФРУКТОВЫЙ БАТОНЧИК 
АБРИКОС / ЧЕРНИКА / ОБЛЕПИХА
«ОГО!»

 ● 30 г
Арт. 17012923, 16369589, 18090969

- 20%

ГОТОВЫЕ ЗАВТРАКИ 
NESQUIK

 ● 325 г /375 г
Арт. 69288033, 47452891, 32971384, 78789567

НЕКТАР С МЯКОТЬЮ / 
СОК ВОСТАНОВЛЕННЫЙ
«САДЫ ПРИДОНЬЯ»

 ● 0,2 л
Арт. 68965755, 10586410, 76828060, 68574532, 

74390766, 68509678, 76625573

78.90
250 мл

- 30%

137.90
шт.

- 25%

29.90
5 г

54.00
150 г

114.90
шт.

- 23%

- 24%

- 20%

157.90
250 мл

199.90
700 г

239.90
900 г

- 16%

- 13%

НЕКТАР С МЯКОТЬЮ/
СОК «ФРУТОНЯНЯ»

 ● В ассортименте, 0,2 л
Арт. 32005803, 62954078, 62131826, 62965009, 

77305571, 62163233, 62984364

- 25%

32.50
30 г

19.90
0,2 л

1 шт.

16.50
0,2 л

1 шт.

16.00
0,2 л

от 4  шт.

13.50
0,2 л

от 4  шт.

- 20%- 15% - 35%- 30%

САЛАТНАЯ ЗАПРАВКА
«Я ЛЮБЛЮ ГОТОВИТЬ»

 ● В ассортименте, 250 мл
Арт. 19141944, 19967009, 31963713, 32776890

ГОРЧИЦА KÜHNE
 ● В ассортименте, 250 мл

Арт. 16146276, 16150419, 
70272349, 72674138



23Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

КОНДИТЕРСКИЕ ИЗДЕЛИЯ

НАБОРЫ КОНФЕТ «КОМИЛЬФО» 
КАРАМЕЛЬ, ФИСТАШКИ,  
КЕШЬЮ 

 ● 174 г
Арт. 89066641

КОНФЕТЫ LINDOR 
 ● В ассортименте, 200 г

Арт. 15844152, 14853659, 37716685, 56361280, 56937030

AIMÉE «МОРСКИЕ РАКУШКИ» 
 ● 500 г

Арт. 38044806

НАБОР КОНФЕТ «РАКУШКИ»  
С НАЧИНКОЙ AMERI 

 ● 250 г
Арт. 71544720

- 25%

НАБОР КОНФЕТ «МАРСИАНКА» 
 ● В ассортименте, 200 г

Арт. 16380016, 16733073, 17864315

НАБОР КОНФЕТ 
«КОРКУНОВ» АССОРТИ     

 ● 190 г
Арт. 79958401

НАБОР КОНФЕТ «ДАРЫ МОРЯ» 
THE BELGIAN

 ● 250 г
Арт. 46909867

- 35%

479.90
500 г

254.90
250 г

329.90
200 г

- 28%
- 25%

- 25%

69.90
200 г

- 33%

- 33%

199.90
190 г

229.90
250 г

284.90
174 г

НАБОР КОНФЕТ «ФРУЖЕ» 
ЧЕРНОСЛИВ / 
ЯГОДЫ В ШОКОЛАДЕ

 ● 190 г / 200 г
Арт. 18949446, 26247163

- 26%

279.90
240 г

259.90
200 г

- 32%

226.90
190 г

217.90
200 г
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КОНДИТЕРСКИЕ ИЗДЕЛИЯ

ШОКОЛАД MILKA 
 ● В ассортименте, 97 г / 90 г

Арт. 24695561, 70000864, 73085250, 70065396, 
73300485, 70419445, 75305516, 91433482, 
91372599, 89487219, 73552325, 57607186

ШОКОЛАД RITTER SPORT 
 ● В ассортименте, 100 г

Арт. 97951453, 19737956, 41066242, 60864394, 
60855764, 60865847, 60866399, 70128293, 
37599412, 52095387, 40808347, 83173757

ШОКОЛАД «КОММУНАРКА» 
 ● 90 г

Арт. 84997451, 81838518, 98786494

ГОРЬКИЙ ШОКОЛАД 72 % 
КАКАО 

 ● 100 г
Арт. 45533007

- 33%

ЗЕФИР «ЛЯНЕЖ» 
 ● В ассортименте, 200 г / 360 г

Арт. 95504833, 95498903, 95505467

КОНФЕТЫ FISTIK АРАХИС 
С КАРАМЕЛЬЮ «ЖАКО»

 ● 300 г
Арт. 90880816

- 25%

БАТОНЧИКИ DIYES
 ● В ассортименте, 25 г 

Арт. 89982326, 90000936, 90051194, 90090770

- 31% - 25%

44.90
250 г

94.90
300 г

66.90
100 г

46.00
90 г

54.90
1 шт.

от

49.90
1 уп.

от

- 30%

69.00
100 г

- 23%

- 34%

16.00
1 шт.

- 23%

ШОКОЛАД NESQUICK
Арт. 24033300, 90998196, 71272140, 68110212

49.90
100 г

29.90
50 г

КОНФЕТЫ «ЧУДО-ЯГОДА» 
КФ СОРМОВО»

 ● 250 г
Арт. 90546581, 91459099
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ЧАЙ • КОФЕ • ПЕЧЕНЬЕ

КАКАО «НЕСКВИК» 
 ● 250 г

Арт. 32787632

КОФЕ РАСТВОРИМЫЙ 
«ЯКОБС МОНАРХ» 

 ● 75 г
Арт. 69234649

КОФЕ РАСТВОРИМЫЙ 
«ЯКОБС МОНАРХ»  

 ● 500 г
Арт. 52003837

КОФЕ МОЛОТЫЙ 
EGOISTE NOIR 

 ● 100 г
Арт. 48344758

- 30%

- 38%

- 30%

КОФЕ «НЕСКАФЕ КЛАССИК» 
 ● 500 г

Арт. 64082597

КОФЕ МОЛОТЫЙ / ЗЕРНОВОЙ 
«ЖАРДИН» 

 ● В ассортименте, 250 г
Арт. 36049427, 66357971, 70884697, 

63991368, 20249652

КОФЕ МОЛОТЫЙ В РАСТВОРИМОМ 
«ЯКОБС МОНАРХ 
МИЛЛИКАНО» 

 ● 150 г
Арт. 77557130

- 40% - 37%

КОФЕ РАСТВОРИМЫЙ 
«МОСКОВСКАЯ КОФЕЙНЯ 
НА ПАЯХЪ» СУАРЕ / АРАБИКА 

 ● 190 г
Арт. 64987076, 64987639

КОФЕ РАСТВОРИМЫЙ 
«НЕСКАФЕ ГОЛД» 

 ● 150 г
Арт. 63450936

- 30%- 40%

629.90
500 г

264.90
150 г

119.90
75 г

156.90
250 г

266.90
150 г

444.90
500 г

- 25%

- 40%

758

124.90
100 г

73.90
250 г

359.90
190 г

269.90
190 г
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ЧАЙ • КОФЕ • ПЕЧЕНЬЕ

КОФЕ РАСТВОРИМЫЙ TCHIBO 
«ЭКСКЛЮЗИВ»+«ГОЛД СЕЛЕКШН» 

 ● 95 г + 40 г
Арт. 61267621

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ «ЧАМПИОН» «ПЕКО» 
ПАКЕТИРОВАННЫЙ

 ● 100х2 г
Арт. 50474246

- 30%

ЧАЙ «ГРИНФИЛД» 
ПАКЕТИРОВАННЫЙ 

 ● В ассортименте, 100х2 г
Арт. 27527076, 70903349, 

82177700, 76298454

- 35%

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ «ЛИПТОН» 
ПАКЕТИРОВАННЫЙ 

 ● 25х2 г
Арт. 10282218, 95969291, 

11023546, 10674646

- 27%

ЧАЙ ALOKOZAY 
ПАКЕТИРОВАННЫЙ 

 ● В ассортименте, 25х2 г
Арт. 39698584, 39039474, 

29734787, 29165529

ЧАЙ ПОДАРОЧНЫЙ ABIGAIL
«БУКЕТ» / «РЕКА» 

 ● В ассортименте, 100 г / 170 г
Арт. 32240152, 31366255

ЧАЙ КРУПНОЛИСТОВОЙ 
NEWBY 

 ● В ассортименте, 100 г
Арт. 13956057, 32664856, 

32901852, 80713332

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ «АЗЕРЧАЙ» 
С АРОМАТОМ БЕРГАМОТА

 ● 25х2 г
Арт. 75464727

51.90
1 уп.

ХАЛВА ПОДСОЛНЕЧНАЯ 
«АЗОВСКАЯ» 

 ● 350 г
Арт. 20185823

36.50
350 г

167.90
1 уп.

214.90
1 уп.

299.90
1 уп.

67.90
1 уп.

309.90
100 г

245.90
1 уп.

- 20% - 25% - 30%

55.90
1 уп.

- 28% - 35% - 19%
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ЧАЙ • КОФЕ • ПЕЧЕНЬЕ

389.90
516 г

АССОРТИ ИЗ ПЕЧЕНЬЯ И ВАФЕЛЬ 
COMPOSITION 
AMERI BISCUITS 

 ● 516 г
Арт. 42031773

- 30%

ЧАК-ЧАК В КОРОБКЕ 
 ● 500 г

Арт. 72567662 - 27%

ХАЛВА В ШОКОЛАДЕ 
«РОТ-ФРОНТ» 

 ● 400 г
Арт. 51164010

- 35%

ПЕЧЕНЬЕ «ПОСИДЕЛКИНО» 
 ● В ассортименте, 310 г

Арт. 92330802, 96520507

92.90
336 г

ПЕЧЕНЬЕ «ЧОКОПАЙ» «ЛОТТЕ» 
 ● 336 г

Арт. 88258413 - 22%

ПЕЧЕНЬЕ «ОРЕО» 
 ● 95 г

Арт. 28526085

ПЕЧЕНЬЕ «ЮБИЛЕЙНОЕ» 
 ● В ассортименте, 112 г / 134 г / 313 г

Арт. 73156606, 73608549, 74477894, 
10242733, 39822747, 73733248

ЧИПСЫ LAY’S 
 ● В ассортименте, 145 г / 150 г

Арт. 68941863, 68942044, 68942143, 68942176, 68943125, 
11427945, 11850773, 14714414, 44466241, 50878719, 
45071750, 45627551, 46183711, 46723359, 47260864

ЧИПСЫ «ПРИНГЛС» 
 ● В ассортименте, 165 г

Арт. 72626500, 73605099, 68121144, 25947433, 
70152418, 24128076, 30866412

129.90
400 г

109.90
500 г

49.00
310 г

- 30%

ТАРТАЛЕТКИ MINI 
QUEEN’S / BISKA 

 ● 60 г / 120 г23
Арт. 19908169, 79570859

35.90
95 г

- 25%

111.90
165 г

- 27%

54.90
1 уп.

135.90
120 г 144.90

60 г

- 23%

16.50
1 уп.

от

- 30%

26.50
185 г

КРЕКЕР «ФРАНЦУЗСКИЙ» 
С КУНЖУТОМ «ЯШКИНО» 

 ● 185 г
Арт. 66941261

- 25% - 35%



28 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

СРЕДСТВА ДЛЯ СТИРКИ ARIEL
 ● В ассортименте, 3 кг / 1,3 л / 15 шт.

Арт. 29326832, 33338773, 29339645, 29393055, 
29348414, 12228516, 17814468, 13157565, 
67828178, 68517002, 68738632

БЫТОВАЯ ХИМИЯ

ТАБЛЕТКИ ДЛЯ ПММ 
FINISH

 ● 100 г /80 шт.
Арт. 44764181, 44762722

КОНДИЦИОНЕР ДЛЯ БЕЛЬЯ 
VERNEL 

 ● В ассортименте, 1 л
Арт. 98093545, 35738418, 35738707, 90481607, 31395734, 

93146017, 92172790, 36215234, 77232312, 28032712

- 48%

99.90
1 шт.

СРЕДСТВО ДЛЯ СТИРКИ LOSK
 ● В ассортименте, 3 кг / 1,46 л/ 14 шт.

Арт. 30388391, 33694506, 37265618, 15159015, 67981001, 
24563736, 24105116, 67082917, 22125421

КОНДИЦИОНЕР ДЛЯ БЕЛЬЯ LENOR
 ● В ассортименте, 1,8 л л  л / 2 л

Арт. 45886314, 46493904, 12371936, 11949104, 29988128, 
76002559, 30012256, 30019061, 14858559, 30019103, 
30020804

- 33%

89.90
750 мл

ЧИСТЯЩЕЕ СРЕДСТВО
«ТУАЛЕТНЫЙ УТЕНОК»

 ● В ассортименте, 750 мл
Арт. 65209595, 65805368, 66683418, 67232561

СТИРАЛЬНЫЙ ПОРОШОК / 
КОНДИЦИОНЕР ДЛЯ ДЕТСКОГО 
БЕЛЬЯ «УШАСТЫЙ НЯНЬ»

 ● 4,5 кг / 750 мл
Арт. 84518042, 30127989, 88840137

СРЕДСТВА ДЛЯ СТИРКИ PERSIL
 ● В ассортименте, 4,5 кг / 2,19 л / 23 шт.

Арт. 37456720, 32411233, 22118137, 21330022, 23712920, 
39178256, 37457041, 11521671, 45152717, 45691532, 
32868606, 23631138, 35839398

- 37%

- 40%- 47% - 46%

164.90
1 шт.

439.90
1 уп.

249.90
1 уп.

116.90
1 л

- 35%
- 40% - 30%

62.90
 750 мл

384.90
4,5 кг

КРЕМ ЧИСТЯЩИЙ 
УНИВЕРСАЛЬНЫЙ 
UNICUM

 ● 380 мл
Арт. 10516227

1 уп.
1099.00

239.90
1 уп.
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ГУБКИ МАКСИ / САЛФЕТКИ 
УНИВЕРСАЛЬНЫЕ 
«РУСАЛОЧКА»

 ● 5 шт./уп, 10 шт./уп.
Арт. 66935800, 66936568

- 23%

- 26%

ТРУБОЧКИ ДЛЯ КОКТЕЙЛЯ
PACLAN

 ● 225 шт. / 50 шт.
Арт. 66068008, 66068313

- 35%

- 33%

ПАКЕТИКИ 
ДЛЯ ПРИГОТОВЛЕНИЯ ЛЬДА
PACLAN

 ● 10х24 шт.
Арт. 73511537

САЛФЕТКИ / СКАТЕРТИ DUNI
 ● В ассортименте, 3-сл, 33 см, 20 шт. / 138х220 см

Арт. 55754832, 54499090, 88855044, 10803336, 13028709, 88858600, 88856596, 54581053, 85765147, 
50996073, 24647109, 80638935, 81178303, 85628527, 88883061, 51337053, 24737363

399.90
1 уп.

ТРЯПКА В РУЛОНЕ UNICUM BIG
 ● 100 листов

Арт. 78448271

- 23% - 25%

ЛАКОМСТВО ДЛЯ СОБАК TIT BIT
ХРУСТИКИ ДИЕТИЧЕСКИЕ / 
СОЛОМКА 

 ● 83 г / 66 г
Арт. 95482691, 64333933

КОНСЕРВЫ ДЛЯ КОШЕК 
VITA PRO

 ● В ассортименте, 85 г
Арт. 23669690, 17546375

- 13% КОРМ ДЛЯ КОШЕК FELIX
 ● В ассортименте, 85 г

Арт. 44765766, 44758548, 44760965, 44761252, 
81885725, 83329169, 91804179, 91850073, 
62416862, 69223766, 93330058, 62643135, 
43663749, 43697341, 49727332, 12148896, 
78058419, 79111159, 79180170, 79621447

- 14%

79.90
3 кг

БУМАГА ДЛЯ ВЫПЕЧКИ / 
РУКАВ ДЛЯ ВЫПЕЧКИ CELESTA

 ● 5 м / 4+1 м
Арт. 73319774, 48888051

88883061, 51337053, 2

- 20%

БЫТОВАЯ ХИМИЯ

17.90
85 г

38.90
1 уп.13.50

1 уп.
17.90

1 уп.
12.90

1 уп.

289.90
1 уп.

62.90
1 уп.

36.90
1 уп.

- 22%

- 52%

- 57%

- 35%

76.90
1 уп.

49.90
1 уп.79.90

1 уп.

- 24%

- 26%

НАПОЛНИТЕЛЬ КОМКУЮЩИЙСЯ
HOMECAT

 ● 3 кг
Арт. 67755983

62.90
1 уп.

15.90
85 г

КОРМ ДЛЯ КОШЕК 
WHISKAS 
«БЕФСТРОГАНОВ»

 ● 85 г
Арт. 84165745

58.90
от 2 шт.

85 г
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КОСМЕТИКА

94.00
1 шт.

178.90
 1 шт.

ГЕЛЬ ДЛЯ ДУША PALMOLIVE
 ● В ассортименте, 250 мл

Арт. 71540769, 95171930, 74084757, 65004665, 55478648, 
85039113, 52961133, 59950337, 70800024, 40940041, 
23175128, 49483621, 51986156, 11260957, 11602406, 
73289936, 11635117, 67412056, 42860346, 15687957

ЛАК ДЛЯ ВОЛОС TAFT 
В ассортименте, 225 мл 
Арт. 31923865, 31923915, 31924509, 31927999, 31932163, 

83932988, 89469720, 65916306, 72259971, 
73696064, 26385237, 28052793, 29034998

ЗУБНАЯ ПАСТА ROCS
 ● В ассортименте, 74 г / 94 г

Арт. 40822165, 69506434, 29511482

ШАМПУНЬ / БАЛЬЗАМ PANTENE
 ● В ассортименте, 1 шт. 

Арт. 75906479, 72920705, 51201762, 88249859, 73399925, 
80776313, 84539642, 79010807, 72965288, 88266168, 
26990358, 73102394, 75452516, 75427393, 21681309, 
30353734, 30354518, 57031445, 80581754, 68178193, 
34100826, 33779067, 73419707, 73340226, 73114860, 
61674255, 42716159, 73880189, 68180728, 75656207

ДЕЗОДОРАНТ OLD SPICE 
ТВЕРДЫЙ / АЭРОЗОЛЬНЫЙ 

 ● В ассортименте, 1 шт. 
Арт. 32724635, 33374984, 33896499, 34021758, 73344756, 

72985690, 72926793, 73844706, 82697475, 82491234, 
72872872, 72682172, 70399720, 82742677, 83273052, 
83831891, 83937375, 73768103, 70891692, 73427700, 
73712093, 82583733

ОПОЛАСКИВАТЕЛЬ 
ДЛЯ ПОЛОСТИ РТА  
LISTERINE EXPERT 

 ● В ассортименте, 250 мл
Арт. 63082804, 20662409, 24923393, 63615041

ПЕНА / ГЕЛЬ ДЛЯ БРИТЬЯ NIVEA
 ● В ассортименте, 200 мл

Арт. 61571360, 61575759, 58449513, 61257069, 
64276256, 83791293, 67884437, 32319139, 
40503310, 41071887, 84175538, 34629188, 
35998210

МЫЛО 
LE PETIT MARSEILLAIS  

 ● В ассортименте, 90 г 
Арт. 69793230, 69181980, 69663193

145.90
1 шт. 

142.90
 1 шт. 

25.90
1 шт. 

174.90
1 шт. 

- 30% - 28%

- 28%- 25%

99.90
250 мл

164.90
250 мл

72.90
250 мл

96.90
250 мл

- 35%
до

- 30%

- 26%

- 28%

- 28%

- 27%

136.90
1 шт. 

от

ЗУБНАЯ ПАСТА / 
ОПОЛАСКИВАТЕЛЬ 
ДЛЯ ПОЛОСТИ РТА SPLAT 

 ● В ассортименте, 100 мл / 275 мл
Арт. 60155223, 53310561, 46482618, 

38924023, 10129971, 16010357



31Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

КОСМЕТИКА

1 179.00
1 уп.

39.90
1 уп.

ПОДГУЗНИКИ PAMPERS
ACTIVE BABY-DRY 

 ● В ассортименте, 1 уп.
Арт. 29829371, 29816170, 25748815, 

29865557, 38732277

ДЕТСКИЕ ВЛАЖНЫЕ САЛФЕТКИ  
JOHNSON’S BABY 

 ● В ассортименте, 1 уп.
Арт. 50584903, 41967464

ПОДГУЗНИКИ
«ЛИБЕРО АП ЭНД ГОУ»

 ● В ассортименте, 1 уп.
Арт. 23975113, 19678473, 19368562, 19059583

ТАМПОНЫ О.B. 
ORIGINAL / COMPACT APPLICATOR  

 ● В ассортименте, 1 уп.
Арт. 86381274, 86416500, 68335827, 68335561, 68333152

ПОДГУЗНИКИ-ТРУСИКИ 
HUGGIES 

 ● В ассортименте, 1 уп.
Арт. 22496467, 23051253, 33663634, 

30539837, 20894028, 11294410

ПРОКЛАДКИ УРОЛОГИЧЕСКИЕ/
ВПИТЫВАЮЩИЕ ТРУСЫ  
TENA

 ● M, L, 28 шт. / 10 шт.
Арт. 83826008, 66250697, 73441180

ПРОКЛАДКИ ЕЖЕДНЕВНЫЕ  
OLA! DAILY

 ● В ассортименте, 1 уп.
Арт. 32840456, 33950882, 68537653

999.90
1 уп.

944.90
1 уп.

- 25% - 30% - 26%

109.90
64 шт.

98.90
64 шт.

174.90
1 уп.

67.90
1 уп.119.90

1 уп.

- 30%
до

- 20%

- 24%

- 26%

- 31%

- 34%

134.90
1 уп. 

от

ВАТНЫЕ ДИСКИ 
BELLA  

 ● 120 шт.
Арт. 22875298

27.90
1 уп.

ПРОКЛАДКИ BELLA
 ● В ассортименте, 1 уп.

Арт. 80186349, 92270834

56.90
1 уп.

- 40%

- 27%

36.90
1 уп.



МАСКИ ДЛЯ ЛИЦА 
JAPAN GALS

 ● В ассортименте,1 уп.
Арт. 72532542, 29631363, 62130760

КОСМЕТИКА

Адреса магазинов: МО, Люберецкий р-н, 140053, г. Котельники, Новорязанское шоссе, д.7. Часы работы: круглосуточно, без выходных. Тел.: (495) 640-01-34.
142784, г. Москва, п. Внуковское, Боровское шоссе, 29-й км, домовл. 4, стр. 1. Часы работы: круглосуточно, без выходных. Тел.: (495) 841-48-58.

141031, Московская обл., Мытищинский р-н, Автомобильный проезд, МКАД 84 км, ТПЗ «Алтуфьево», влад. 3, стр. 1. Часы работы: круглосуточно, без выходных. Тел.: (495) 280-07-93.
117546, Москва, ул. Подольских курсантов, д. 26, стр. 1. Часы работы: круглосуточно, без выходных. Тел.: (495) 280-77-95.

www.selgros.ru, info@selgros.ru
Все письма направляйте: 117546, Москва, Россия, ул. Подольских курсантов, д. 26, стр. 1.

Все товары сертифицированы. Изображенные в рекламном проспекте модели и упаковки товаров могут отличаться от конкретных моделей и упаковок товаров,
представленных в торговых центрах «Зельгрос».

Предложения ограничены запасами товаров. Все цены в рекламном проспекте указаны в рублях, с учетом НДС и с учетом всех скидок, указаны на дату выхода рекламного проспекта.
Дата выхода рекламного проспекта – 19.12.2016 г. Представленные в рекламном проспекте цены могут быть изменены без предварительного уведомления как в сторону понижения, так и

в сторону повышения от заявленных в рекламном проспекте. В течение периода действия предложения, указанного в рекламном проспекте, цены и наличие товара могут изменяться, информа-
цию о наличии товара и ценах уточняйте в торговом центре «Зельгрос». Предложения, указанные в рекламном проспекте, действительны с 01.01.2017 по 10.01.2017 г.

118.90
1 шт.

ТУАЛЕТНАЯ БУМАГА KLEENEX 
БЕЛАЯ С АРОМАТОМ 
КЛУБНИКИ / РОМАШКИ

 ● 3 сл., 8 рул.
Арт. 31530561, 31532443

ПРЕЗЕРВАТИВЫ SICO №12  
 ● В ассортименте, 1 уп.

Арт. 37457124, 37457975, 37458395

БРИТВА GILLETTE FUSION 
PROGLIDE FLEXBALL 

 ● В ассортименте, 1 шт.
Арт. 57356503, 62513544

БУМАЖНЫЕ ПОЛОТЕНЦА  
PLUSHE

 ● 2 сл., 1 рул.
Арт. 45412921

ТЕСТ НА ОПРЕДЕЛЕНИЕ 
БЕРЕМЕННОСТИ FRAUTEST 
EXPRESS (ТЕСТ-ПОЛОСКА)

 ● 1 шт.
Арт. 66677501

ТЕРКА Д/НОГ ШИРОКАЯ 
ZINGER
Арт. 82880279

ТУАЛЕТНАЯ БУМАГА PAPIA DELUXE  
БЕЛАЯ / АРОМА ДОЛЬЧЕ ВИТА 

 ● 4 сл., 4 рул.
Арт. 27527720, 65690729

МАСКИ ДЛЯ ЛИЦА 
JAPAN GALS

 ● В ассортименте,1 уп.
Арт. 72532542, 29631363, 62130760

ЭЛЕКТРИЧЕСКАЯ ПИЛКА SCHOLL /
ЭЛЕКТРИЧЕСКИЙ ТРИММЕР VEET

 ● В ассортименте, 1 шт.
Арт. 81840001, 39086400, 11492006, 24065104

128.90
1 уп.

0, 65690729

729.90
1 шт.

- 25% - 25%

- 40%- 45%

1 099.00
1 шт.1 299.00

1 шт.

319.90
1 уп.

57.90
1 шт.

- 20%

- 40%

- 45%- 30%- 35%

329.90
7 шт.

899.90
30 шт.

74.90
1 уп.

34.90
1 шт.

- 20%
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